

"Agulhas Stream" GmbH & Co. KG

Neuer Wall 77 20354 Hamburg

Tel.: +49 (40) · 34 84 2-100 Fax: +49 (40) · 34 84 2-298

Dresdner Bank

BLZ 200 800 00 · Kto 986 50 19

MS "Agulhas Stream" · Neuer Wall 77 · 20354 Hamburg

An die Gesellschafterinnen und Gesellschafter der "Agulhas Stream" GmbH & Co. KG

> Hamburg, 10. März 2008 Ja/J

## Zwischeninformation

Sehr verehrte Damen, sehr geehrte Herren,

wie schon in den vergangenen Jahren möchten wir Ihnen im ersten Quartal des Jahres eine kurze Zwischeninformation zu Ihrem Schiff MS "Agulhas Stream" geben.

Die vorläufige Pool-Rate aus dem Seatrade-Pool für das Geschäftsjahr 2007 liegt im Jahresdurchschnitt bei ca. 85,5 US-Cent pro Kubikfuß. Damit liegt die Rate um ca. 12,5% über dem Prospektansatz von 76 US-Cent und um ca. 1,8% über dem Vorjahreswert von 84 US-Cent. Für das Geschäftsjahr 2008 erwarten wir eine ähnlich gute Einnahmesituation.

Im Berichtsjahr sind aufgrund der im Dezember durchgeführten Dockung insgesamt 16,6 Off-Hire Tage angefallen. Die laufenden Schiffsbetriebskosten und die Werftkosten liegen geringfügig über dem budgetierten Rahmen.

Der Kapitaldienst (Zinsen/Tilgung) wurde planmäßig geleistet. Die Zinszahlungen auf die Yen-Kredittranche bis Juni 2008 sowie eine mögliche Rekonvertierung der Yen-Kredittranche zurück in US-Dollar im Juni 2008 wurden bereits kursgesichert, wobei die gesicherten Kurse oberhalb des Einstandskurses liegen.

Im September 2007 wurde eine Auszahlung von 6% bezogen auf das Kommanditkapital geleistet. Bezüglich der Verwendung der freien Liquidität im laufenden Jahr werden wir im Sommer im Rahmen der jährlichen Beschlussfassungen auf Sie zukommen.

Das steuerpflichtige Ergebnis für das Jahr 2007 wird aufgrund der Tonnagebesteuerung bei nur ca. 0,7% bezogen auf das Kommanditkapital liegen.

Wie gewohnt erhalten Sie im Sommer den ausführlichen Geschäftsbericht für das Geschäftsjahr 2007 mit dem geprüften Jahresabschluss der Gesellschaft und den Unterlagen für die Gesellschafterbeschlüsse.

Mit freundlichen Grüßen

Die Geschäftsführung der "Agulhas Stream" GmbH & Co. KG

Handelsregister Amtsgericht Hamburg HR A 92575 · Komplementärin: Verwaltungsgesellschaft "Agulhas Stream" mbH Geschäftsführer: Martijn Mobach, Helge Janßen · Handelsregister Amtsgericht Hamburg HR B 69152 · Steuernr.: 74/273/00107

